

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» підготовки докторів філософії в галузі знань 08 «Право»

На сьогодні відбувається євроінтеграційний розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, в тому числі і в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема правової, зорієнтовують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-наукова програма підготовки висококваліфікованих майбутніх науковців побудована з урахуванням органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, наукової та інноваційної діяльності в результаті чого здобувачі третього освітньо-наукового ступеня набувають компетентностей необхідних для виконання самостійного наукового дослідження, результатом якого є отримання нових фактів, які розширюють сферу знань та по новому вирішують окремі проблемні питання юридичної науки та практики, набувають навичок розв'язання актуальних комплексних проблем в галузі права.

Особливості програми полягають у комплексному використанні різноманітних методів організації і здійснення науково-пізнавальної діяльності яка сприяє розвитку комплексної аналітичної роботи як з нормативно-правовими актами, емпіричними даними та науковою літературою.

Вважаємо, що завдяки включенню освітнього компоненту «Сучасні освітні технології та наукова дипломатія» до освітньо-наукової програми, дозволить аспірантам отримати програмні результати у вигляді здатності організовувати освітній процес і викладати юридичні дисципліни відповідно до завдань та принципів сучасних закладів вищої освіти, вимог до його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення, організовувати різноманітні форми навчальних занять.

Враховуючи зазначене можемо констатувати, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» підготовки докторів філософії в галузі знань 08 «Право» є актуальною, і, як результат, здійснює якісну підготовку науковців.

Адвокат Адвокатського об'єднання «Шкута і партнери»,

доктор юридичних наук, доцент

Шкута О. О.

